



Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični
Šentvid 46
1296 Šentvid pri Stični

tel.: 01 78 87 802

fax: 01 78 87 805

E-mail: info@osferdavesela.si

Številka: 4-O80/2017-18

Datum: 14. 6. 2018

Staršem učencev Osnovne šole Ferda Vesela Šentvid pri Stični

Zadeva: Obvestilo

Spoštovani starši!

Še nekaj dni nas loči od zaključka pouka v tem šolskem letu. Da se bo naše sodelovanje uspešno končalo in da bomo prav tako pričeli šolsko leto 2018/2019, vam posredujemo naslednje informacije:

1. V petek, 15. 6. 2018, se bo od osnovne šole poslovila letošnja generacija devetošolcev. Učno so bili uspešni, tudi na vzgojnem področju niso imeli pretiranih težav, za kar pa gre zasluga tudi vam, staršem. Učencem želimo uspešno nadaljevanje šolanja.
2. V soboto in nedeljo, 16. in 17. 6. 2018, bo v šoli in na šolskem igrišču potekala letošnja osrednja državna pevka prireditel Tabor slovenskih pevskih zborov. V soboto, 16. 6. 2018, ob 19. uri bo v avli šole koncert zamejskih pevskih zborov, v nedeljo, 17. 6. 2018, ob 13. uri pa bo skupni množični nastop zborov na zunanjem igrišču. Na prireditvi bodo aktivni udeleženci tudi naši učenci, in sicer tako pri organizaciji prireditve kakor tudi med nastopajočimi. Na prireditve ste vljudno vabljeni.
3. Na zadnji dan pouka v letošnjem šolskem letu, tj. v petek, 22. 6. 2018, vas ob 9. uri vabimo na proslavo ob državnem prazniku in na podelitev priznanj in pohval najuspešnejšim učencem. Plesna skupina Guapa bo na prenovljenem zunanjem igrišču pripravila plesno predstavo. Po njej bomo po razredih podelili zaključna spričevala. Odhod avtobusa bo za vse učence vozače ob 12. uri, kasnejših prevozov ne bo.
4. Tako kot vsako leto bodo učenci tudi ob zaključku letošnjega šolskega leta prejeli tiskano številko šolskega časopisa Ferdo. Lahko pa ga prelistate tudi na šolski spletni strani. Časopis prinaša veliko zanimivega in poučnega branja, pozabil ni niti na ustvarjalne, gurmane ali modne navdušence. Vabljeni k branju!
5. Naša šola se je v začetku junija s postavitvijo Ferdove knjigobežnice v zunanji učilnici pridružila povabilu ZKD Ivančna Gorica in ivanške občine k sodelovanju v vseslovenski bralnospodbujevalni akciji. Občina Ivančna Gorica namreč od lanskega decembra nosi naziv »branju prijazna občina«, zato v okviru bralnih dejavnosti vabi tudi k postavljanju t. i. knjigobežnic. To so manjše lesene hišice, ki z izmenjavo knjig med bralci spodbujajo branje raznovrstne literature in posledično skrbijo za dvig bralne pismenosti. Delujejo po načelu »podari knjigo – vzemi knjigo«, kar pomeni, da knjigo, ki jo želim zamenjati, odložim na polico hišice, vzamem pa neko drugo po svojem okusu oz. izboru. V knjigi lahko pustim tudi sporočilo za naslednjega bralca, mogoče zapišem lepo misel ali vrstico iz knjige, ki me je še posebej nagovorila ... Spoštovani starši, vabimo vas, da skupaj z otroki čim večkrat, posebej pa še v počitniškem poletnem času, obiščete Ferdovo knjigobežnico in izmenjate katero od knjig iz vaše družinske knjižnice. Ferdova šolska knjigobežnica bo vesela vseh naslovov, najbolj pa seveda leposlovne ter poučne literature za otroke in mladino. Pomembno je še, da otroke opozorimo na spoštljivo in odgovorno ravnanje z našo skupno bralno hišico. Samo tako bo ta lahko dolgo služila svojemu namenu in opravljala poslanstvo širjenja ter utrjevanja bralne kulture.

6. Vse učence tudi med poletnimi počitnicami vabimo v družbo dobrih knjig oz. k sodelovanju v šolski bralnosodbujevalni akciji »Ferdo bere – tudi med počitnicami«. Odločili smo se, da bomo počitniške bralce v začetku novega šolskega leta še posebej pohvalili in simbolično nagradili. Učenci lahko sodelujejo tako, da med počitnicami preberejo vsaj eno knjigo, v prvem tednu septembra pa o njej na kratko poročajo v šolski knjižnici. Na septembrski šolski prireditvi, ki jo bomo posvetili zaključku poletnega branja, otvoritvi nove sezone branja za bralno značko in priključitvi naše šole mesecu nacionalnega branja, bomo najvztrajnejše šolske bralce predstavili sošolcem in jih nagradili. Spoštovani starši, spodbudite otroke k počitniškemu branju in sodelovanju v šolski bralni akciji!
7. Učencem in učenkam devetih razredov, ki so vseh devet let aktivno sodelovali pri bralni znački in si pridobili naziv »zlati bralec«, bomo 21. 6. 2018 ob 19. uri v letnem gledališču na Muljavi podelili posebna priznanja. Po podelitvi si bodo ogledali predstavo Sosedov sin v izvedbi KD Josipa Jurčiča Muljava.
8. Pred zaključkom pouka v tem šolskem letu vas prosimo, da skupaj z otrokom preverite, ali ste poravnali vse šolske obveznosti v zvezi z vračanjem učbenikov v učbeniški sklad in knjig v šolsko knjižnico, finančne obveznosti v zvezi s prehrano ter druge stroške, ki so nastali med šolskim letom.
9. V šolskem letu 2018/2019 bomo pričeli s poukom v ponedeljek, 3. 9. 2018, ob 7.30. Zbrali se bomo na šolskem igrišču, od tam bodo učenci v spremstvu razrednikov odšli v razrede. Na prvi šolski dan naj ima učenec s sabo torbo, v kateri ima beležko ali zvezek, pribor za pisanje in klasične šolske copate z neдрsečim podplatom, oprijete tudi na peti. Šolski avtobusi bodo vozili po ustaljenem voznem redu.
10. Učenci 1. razreda matične šole se bodo na prvi šolski dan, v ponedeljek, 3. 9. 2018, skupaj s starši zbrali v šolski avli ob 9.30, v podružnični šoli v Temenici pa ob 11. uri.
11. V tem obdobju smo v zaključni fazi načrtovanja vsebin in organizacije pouka za naslednje šolsko leto. Informacije, ki so pomembne za starše, bomo objavljali tudi na spletni strani <http://www.osferdavesela.si/>.

Ob zaključku šolskega leta se zahvaljujemo posameznikom, društvom in organizacijam, ki so med šolskim letom sodelovali z nami, nam pomagali pri izpeljavi številnih aktivnosti in s tem bogatili naše šolsko delo.

Starši, uspešno zaključujemo pouk v tem šolskem letu, zahvaljujemo se vam za vašo podporo, sodelovanje, spodbude in pohvale, ki ste jih izrekli delavcem šole. Uspešnega sodelovanja si želimo tudi v naslednjem šolskem letu.

Želimo vam, da skupaj z otroki preživite prijetne počitniške in dopustniške dni. Posebno pozornost namenajte varnosti otrok tako na cesti kot tudi pri sproščujočih počitniških aktivnostih.

S spoštovanjem,



Janez Peterlin,
ravnatelj